
Ata da 51ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico 

de Jahu, realizada no vigésimo sétimo  dia do mês de Julho de dois mil e vinte e dois, 

na Sede da Secretaria de Desenvolvimento Econômico Empreendedorismo e Inovação, 

com início às dezesseis horas e quinze minutos. A reunião foi presidida por Paulo 

Tebaldi, presidente do Conselho, e contou com a presença dos membros, cujas 

assinaturas constam ao final desta ata. O presidente iniciou a reunião saudando os 

presentes e anunciando a pauta do dia, que consistia nas seguintes demandas 

setoriais: 1. Demandas Setor Contábil: Retenção de ISSQN; Informatização de débitos; 

Agilidade na liberação de Viabilidade; Lentidão sistema NFS; Suspensão de 

esclarecimento via e-mail e telefone; Liberação de acesso de dados do cliente através 

de CRC ou CPF do contador. 2. Demandas Comércio: Zona Azul; Regularização dos 

ambulantes; Segurança (furtos).3. Demandas Engenheiros e Arquitetos: Regularização 

de obras; Patrimônio histórico. 4. Demandas Agronegócio: Patrulha Rural; Brigada de 

incêndio. Após a introdução das demandas, os representantes de cada setor tiveram a 

oportunidade de apresentar suas respectivas reivindicações e discutir possíveis 

soluções. Foi feita a apresentação do Projeto "Jaú Recicla", com detalhes sobre os 

objetivos, estratégias e impacto esperado. O projeto tinha como foco a promoção da 

conscientização ambiental e a implementação de ações de reciclagem no município. 

Outra apresentação realizada foi a do Projeto "Rua Certa", que visa disponibilizar 

programas, cursos e capacitações para os ambulantes da cidade, que querem investir 

no seu negócio e trabalhar de forma regularizada. Foi compartilhado um extrato do 

trabalho realizado pelo AGE Jahu, destacando conquistas, ações implementadas e 

resultados obtidos em prol do desenvolvimento econômico da cidade. O presidente 

agradeceu a participação ativa dos membros e representantes dos setores nas 

discussões e apresentações. Ele ressaltou a importância da colaboração mútua entre 

os diferentes setores para impulsionar o desenvolvimento econômico de Jahu. Nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas e trinta minutos. 

Não havendo mais assuntos para serem tratados o Presidente do Conselho, agradeceu 

a participação e colaboração de todos os presentes, e não havendo mais expedientes e 

assuntos a serem tratados o Presidente reiterou os agradecimentos e deu por 

encerrada a reunião, observando que a presente ata que eu, Jade Cristiane da Costa 



Bertonha, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será posteriormente lida, e assinada 

por mim, pelo Presidente e pelos presentes na próxima reunião. 
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